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Milí přátelé! 
    Venku je vše v nádherném rozkvětu. Zkrátka, máme tu jaro, ten krásný čas, kdy sluníčko hřeje a ránem se 
nese ptačí zpěv. Nedávno jsem viděla, jak kosice s plným zobáčkem proletěla kolem mě. Je přeci zapotřebí 
připravit hnízdo pro své děti.  
    Taky děti v našem okolí potřebují, aby se o ně někdo postaral, někdo jim ukázal na Pána Boha, který je 
má všechny stejně rád. Na sklonku minulého roku jsem prosila o moudrost pro období celého roku 2011. Je 
to až s podivem, jak ten čas letí a už jsme skoro v jeho polovině. 
 
    Moje poslední zastavení a ohlédnutí bylo 
v prosinci. To mě právě čekaly vánoční 

slavnosti u nás doma v klubu a také v Třinci na 
Základní církevní škole. Program pro děti 
prvního a druhého stupně jsem nepřipravovala 
sama. Svůj podíl tam měli  tentokrát i manžel, 
syn Jakub a hudebníci Lukáš s Filipem. Pro děti 
a pro nás to bylo velké povzbuzení. Ty nejmenší 
i starší děti zpívaly písničky s nadšením, stejně 
tak se zaujetím vyslechly ten nejúžasnější příběh 
o narození Pána Ježíše. 
 
    Začátek roku byl ve znamení modliteb, což je 
důležitý základní kámen misijní práce. A já 
děkuji za to, že se můžeme vzájemně modlit za 
sebe, za děti i dospělou generaci.  
 
Jubilejní konference Dětské misie ve středisku Karmel ve Smilovicích u Třince  
    Připomínali jsme si 20 let od registrace Dětské misie, tehdy ještě v ČSFR. Byly to doslova fofry v celé 
přípravě! Jubileum si zasloužilo naši větší pozornost a tak jsme se museli připravit jako tým DM po všech 
stránkách. Pro mne to vždy znamená připravit spousty krabic s materiály, aby účastníci konference nejen 
slyšeli přednášející, ale mohli si taky něco koupit. Proto jsme nabízeli nové tituly k vyučování dětí: 
obrazovou knihu „Poznej autora“, jednolekcovky „Tomáš věří“, „Ježíš uzdravuje ochrnutého“ nebo něco pro 

předškoláky - „Stříhej, maluj a lep“, dokreslující 
příběhy ze Starého i Nového zákona. Literatura je 
důležitá, ale mnohé střípky z další práce DM nám 
připomněli ve svých příspěvcích na konferenci např. 
Martha Heidinger, Sam Doherty, Czesław Bassara 
nebo Jožko Kováč. Jsou tu ale mezi námi i další 
vzácní lidé, kteří formovali nás a životy našich dětí. 
Pamatujme, že Pán Bůh pracuje v srdcích dětí také 
dnes, když slyší evangelium. Nezapomeňme, že 
jejich budoucnost je v Jeho rukou.  
    Tato konference nebyla jedinou od počátku roku, 
kde jsem mohla nabízet naší literaturu. V lednu se 
konalo setkání pro pracovníky s dětmi na stejném 
místě (akce Slezské církve evangelické), v dubnu pak 
pořádala konferenci Církev bratrská v Brně. 

Modleme se za tyto mladé lidi, kteří se účastní těchto konferencí a chtějí vyučovat o Pánu Ježíši Kristu! 
 



    V únoru jsem vyučovala několik hodin na kurzu EVD 1 
v Příboře. Sešlo se tam 7 studentů, většinou to byli mladí 
odchovanci táborů Dětské misie. Nyní chtějí pomoci při 
vedení dalších dětí ke Kristu na táborech, na pobytech 
v centru DM nebo zkusit vyučovat v klubech! Tak začal 
fungovat i Klub dobré naděje v Uničově, kde dvě 
absolventky (Vlaďka a Petra) založily klub po ukončení 
kurzu EVD 1. Mohla jsem ho navštívit společně 
s manželem a zavzpomínat si, jak jsem to udělala i já 
v roce 1992 u nás.  Klub mám dodnes ve svém obýváku 
doma. Pokaždé zažívám mrazení v zádech, když 
očekávám zvonění u vchodu - děti přicházejí! Tato radost, 
o které můžeme číst v Bibli, mi dává sílu pokračovat.   

                           Děti v Uničově 

 
    V dubnu jsem mohla strávit tzv. relaxační týden pro ženy 
v centru evropské DM ve švýcarském Kilchzimmeru, který je 
situován u vesnice Langenbrück asi 60 km jižně od Basileje. 
Společně s ženami z různých evropských zemí jsme studovaly 
biblické ženy - Leu, Noemi, Marii - matku Ježíše a Martu. Ale 
protože to byl  relax, abychom si odpočinuly, navštívily jsme také 
lázeňský komplex a pobyly tam celé odpoledne. Čas se našel též na 
krátkou prohlídku hlavního města Švýcarska Bernu s jeho 
katedrálou nebo jsme se mohly projít po nejstarším evropském 
dřevěném mostě v Luzernu. Naše česká výprava byla na cestách 
unešena nevšední krásou a čistotou okolních jezer obklopených 
palmami. Obdivovali jsme majestátné zasněžené Alpy, jarní přírodu 
v plném rozkvětu nebo vodopády. Zážitkem pro mne byly 
i rozhledy ze skal v okolí Kilchzimmeru. Ještě o jedné zajímavosti 
se chci zmínit a tou je projíždění mnohými tunely, které ve 
Švýcarsku jsou. Některé zdánlivě kratší (cca půl kilometru), ale též 
pro našince až příliš dlouhé dosahující několika kilometrů. Pro mě 
to byla poněkud zvláštní jarní dovolená, na kterou budu ráda 
vzpomínat. 
 
„I kdyby ustoupily hory a pohnuly se pahorky, moje milosrdenství od tebe neodstoupí a 
smlouva mého pokoje se nepohne, praví Hospodin, tvůj slitovník.“  Izajáš 54,10       
 
Modlitební náměty:                                                                                     
Děkujte:   za děti, které chodí do klubu u nás doma 

           za možnost nabízet materiály Dětské misie na konferencích 
     za příjemné strávení času na relaxačním pobytu v zahraničí 

Proste:      za přípravu materiálů nabízených na Bambiriádě ve Frýdku-Místku  
                 za děti v našich rodinách, aby byly svědectvím pro své kamarády  

     za moudrost pro nové učitele při vyučování dětí v klubech 
     za korespondentky z korespondenčního klubu, které si dopisují s dětmi  
 

Děkuji za neustálou modlitební a finanční podporu, jsem za to velmi vděčna.  
Vaše Katka Moškořová 
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